## **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

**Federal Aviation Administration** 

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 96-AGL-29]

Establishment of Class E Airspace; Lemmon, SD, Lemmon Municipal Airport

Correction

In rule document 97–6617, beginning on page 12536, in the issue of Monday, March 17, 1977, make the following correction:

On page 12537, in the first column, in the **AGL SD E5 Lemmon, SD [New]** paragraph, in the eighth line, "45°33′00′" should read "45°45′00′".

BILLING CODE 1505-01-D